
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

60 min.

Platnost / Stand : 24.11.2023

F.4562-41

1646

ASSEMBLY INSTRUCTIONS - AUFBAUANLEITUNG

- INSTRUKCJA MONTAZU - MONTÁŽNÍ NÁVOD

melanie.plewka
Anschrift



?

Typ • Type • Tip • Típus • Tipo •

тип

Nr. • No. • N° • номер • Č. • Sz

Name • Nom • Nome • Naam • 

Nazwa • Jméno • Názov • Név •

Denumire • isim • название

 

Service • Assistenza • Dienstverlening • Serwis • 

     Servis • Szerviz • Сервисная служба 

F

8x40 26x

D

4x12 2x

E

M6x65 8x

A

 8x

C

4x30 4x

B

4x40 6x

G

6/20

2x

H

 1x

1646-7000

1646-007

1256-006

1256-012

1256-013

1256-014

1050-024

1

2

2

3

3

4

4

5

6

6

6

6

7

7

7

7



1 2

 

 

E

2x

 

 

4x 2x

3

I.

I.

II.

III.

2x

A

2x

7

3x 3x

3

F

10x

4

7

7

4



4

5

B

2x

C

1x

B

1x

C

1x

B

1x

F

1x

6

7

4x

2x

6

6

6

A

4x

3

3

5

99

72

72mm !!! 99mm !!!



8

9

I.

II.

I.

I.



10

I.

II.

II.

11

G

2x

D

2x

F

2x

20mm



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

60 min.

3218

3219

Heinz Hofmann GmbH
Roethenstr. 3+5

D-96247 Michelau
info@hhm24.de

+49-9571-9741-0
Platnost / Stand : 09.05.2023

F.3265 - Milan



?

Typ • Type • Tip • Típus • Tipo •

тип

Nr. • No. • N° • номер • Č. • Sz

Name • Nom • Nome • Naam • 

Nazwa • Jméno • Názov • Név •

Denumire • isim • название

 

Service • Assistenza • Dienstverlening • Serwis • 

     Servis • Szerviz • Сервисная служба 

3218

3219

1

2

3

5
6

7

8

8

9

10

10

11

1

2

4

5

6

8 8

9

9

10

10

11

11

3218-011

3218-011

3218-017

3218-017

3218-011

3218-011

3218-017

3218-017

3218-7000

3218-7000
3218-7000

3218-7000

3218-010

3218-010

3218-010

11
3218-010

3218-012

3218-012

3218-013

3218-013

3218-014

3218-014

3218-9200

3218-9201

3218-9210

3218-9211

4

3

3219-9210

3219-9211

3219-9200

3219-9201

7

9



M

 

A

340x120 5x

B

7x50 25

C

25x25 2x

D

M6x40 14x

E

M6x30 10x

F

M6x20 10x

G

5x20 4x

H

3,5x45

2x

I

53x20x4 2x

J

Ø15x5
4x

K

Ø20x3
8x

L

Ø14x0,5
3x

M

6HR 4 1x

1

2x

B

8x

8

11

9

2

 

 

H

1x

I

1x

10

2x



2x
3

K

4x

4

6

G

2x

C

2x

5

6 6

5

5

7

7

3218 3219

B

3x

B

3x

B

3x

B

3x

L

3x

L

3x

M

 

M

 



6 3218

3219

D

4x

D

6x

D

4x

G

2x

D

4x

J

4x

J

4x

D

6x

D

4x

4

3

3

4

11

11

7

7

11

11

G

2x



7 3218

3219

A

5x

A

5x

E

10x

E

10x

3

4

3

4



8 3218

3219

1

2

1

2

F

10x

B

3x

B

3x

F

10x


	F.4562-41.pdf
	F.3265-09052023.pdf

